

Napisao Ivana Vojnović
sreda, 19 januar 2011 23:48



Starčevo ima vrlo dobru infrastrukturu, primerenu životu u 21. veku i kada pogledamo Starčevo kako je izgledalo pre pet ili deset godina i kako izgleda sada, čak mnogi delovi grada izgledaju mnogo lošije u odnosu na Starčevo

Za nama je krizna godina, finansijski teška, ali u Starčevu se nije dalo ni videti ni osetiti da je kriza?

- Ova godina jeste zaista bila teška u finansijskom smislu, čak i teža od prethodne jer su tokom 2009. godine postojale rezerve u budžetu koje su stečene prethodnih godina, a u 2010. teško stanje je došlo do izražaja. Znači, punjenje budžeta je ove godine dramatično slabije u odnosu na prošlu, ali uz pomoć Fonda za kapitalna ulaganja uspeali smo da u gradu i naseljenim mestima održimo jedan investicioni nivo primeren finansijskim prilikama u kojim živimo. Reč je uglavnom o projektima koje smo počeli prošle ili prethodnih godina i završavani su ove. I Starčevo može zaista da se pohvali dobrom organizacijom Mesne zajednice i mislim da je to jedan od Saveta koji su najbolje organizovani i najvredniji. Zbog toga što novac koji se dobija za finansiranje nečega podrazumeva postojanje projekata. Savet MZ Starčevo je vrlo dobro držao korak između izrade projekata i s druge strane povlačio sredstva iz raznih fondova, a naravno po osnovu projekata. Tako da niko nema pravo da se ljuti na Starčevce, već da zavrnu rukave, prionu na posao i urade prvi korak, a to je izrada projekata. Onda mogu da potražuju novac za njihovo finansiranje i realizaciju. Šta više, neki Saveti nemaju ni ideju. Grad je ove godine pokazao dobru volju da finansira izradu projekata, dakle ne drugi, nego prvi korak, ali mnogi nisu imali čak ni ideju koje projekte bi radili. Zbog toga mislim da je Savet MZ Starčevo jedan od najagilnijih, ako ne i najagilniji.

To znači da ste zadovoljni razvojem Starčeva?

- Jesam, a mislim da su i Starčevci zadovoljni. Ima vrlo dobru infrastrukturu, primerenu životu u 21. veku i kada pogledamo Starčevo kako je izgledalo pre pet ili deset godina i kako izgleda sada, čak mnogi delovi grada izgledaju mnogo lošije u odnosu na Starčevo. Tako da mislim da Starčevo ima karakter gradskog a ne seoskog mesta.

Tokom 2010. godine Starčevo su posetili brojni ambasadori, Kube, Meksika, Angole, Alžira, SAD-a, itd. To nas dodatno promovise kao Grad?

- Mislim da uopšte promocija bilo kog dela, koji čini Grad, je dobra za sve. Starčevo se zaista pokazalo kao ineresantno mesto, a čula sam da su planovi za narednu godinu izgradnja replike neolitskog naselja, pa nam tek predstoji jedan bum. To će biti atraktivno mesto ne samo za ambasadore već i za sve ostale ljude.

Napisao Ivana Vojnović
sreda, 19 januar 2011 23:48

Hoće li Grad pomoći u izgradnji Neolitskog naselja?

- Prvi korak je potraga za novcem za izradu projekta i tokom naredne godine mislim da ćemo to moći da uradimo svi zajedno. Očekujem i pomoć Pokrajine, a možda čak i Republike, jer revitalizacija tog naselja je od kulturološkog značaja za celu Srbiju, ne samo za Vojvodinu i ne samo za Pančevo.

Na šta ste najviše ponosni u 2010. godini?

- Svima govorim da ponekad deluje da nismo svesni koliko je teška godina ostala iza nas, a da mi u komunalnom smislu ipak nismo osetili koliko je zapravo finansijski teško. Mnogi drugi gradovi koji imaju mnogo jače privredne potencijale u odnosu na Pančevo su bili pred blokadom, ili su neke od komunalnih funkcija obavljane na manjem nivou. Kod nas nije bilo blokade, nestašice grejanja i vode, a i grad je čistiji nego ranijih godina. Ali ono što me čini dodatno ponosnom je to što smo obezbedili i investicije, pre svega koje se tiču komunalne infrastrukture, završili smo Kudeljarac... Dakle, u najkriznijoj godini sproveli smo investiciju o kojoj niko 30 godina nije razmišljao.

Šta će biti prioriteti za narednu godinu?

- Svakako će to biti poslovne i industrijske zone, kako u gradu tako i u naseljenim mestima. Takođe, izgradnja vrtića u Starčevu, rekonstrukcija ulica u gradu, početak radova na izgradnji kanalizacije u Omoljici, izgradnja ambulante u Ivanovu, asfaltiranje ulica u Banatskom Brestovcu itd.

Starčevo će dobiti novi vrtić od 700 kvadrata.

- Sa tim sam upoznata i to je super, odlično je da se grade vrtići, a inače za sledeću godinu planira se izgradnja vrtića i u Pančevu.

Šta Starčevo izdvaja od ostalih sela?

- Dosta toga, počev od ljudi. Starčevci su mnogo zainteresovaniji za to kako Starčevo izgleda u odnosu na neke druge. Ne mislim samo na članove Saveta, oni su pokazali da ulažu i sebe i svoju energiju da Starčevo bude takvo kako izgleda. Ali mi smo krajem leta bez novinara obilazili Starčevo i potpuno nenajavljeno dolazili do Starčevaca čija su dvorišta lepo uređena i poklanjali im saksije s cvećem, kao znak zahvalnosti za to što se trude da Starčevo tako lepo izgleda. Ono što sam mogla da primetim je da retko gde možete da naidete na zapušten travnjak ispred kuće, na prljavštinu, e to je meni dokaz koliko ljudi tamo brinu o mestu u kojem žive. Najlakše je kriviti gradonačelnicu, predstavnik Saveta MZ, a najteže je ljudima da se postaraju da njihovo okruženje bude uredno, a mislim da se Starčevci upravo o tome staraju. A da ne govorim ono što je već opšte poznato, da je Starčevo vrlo lepo opremljeno, moderno, koje se zaista razvija, za svaku pohvalu, vrednim tempom.

Kako vidite Starčevo za nekoliko godina?

Napisao Ivana Vojnović
sreda, 19 januar 2011 23:48

- Pa ako ovaj Savet MZ ostane i dalje da vodi Starčevo, prosto se i ne usuđujem da vam kažem šta će oni sve smisliti (smeh). Šalim se. Mislim da Starčevu nedostaje poslovna zona. U Starčevu postoje sitni privatni preduzetnici, ali ne postoji ono što bi moglo veći broj Starčevaca radno da angažuje. Ali ne mora svako naseljeno mesto ni da ima poslovne zone, ako ima nešto drugo da ponudi. Jer nisu tamo toliko izraženi problemi nezaposlenosti, socijalne bede i nemaštine, naprotiv Starčevo je jedno od bogatijih mesta.

Novogodišnja želja za Starčevce?

-Mogu da poželim sve što želim svojim prijateljima. Da čuvamo zdravlje i da nas služi dok ga imamo. Da posvetimo maksimalno pažnju pre svega svojim bližnjim, članovima porodice, ali i svojim prijateljima, komšijama i da ostanemo ljudi i u 2011. godini koji će mnogo želeti i raditi na tome da ostvare svoje želje, ali se neće mnogo razočarati ako se neke od tih želja i ne ostvare.